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	Ficha Resumen

	Ayudas en materia de Artesanía para el 2016 

– AVALEM ARTESANÍA - 


Beneficiarios: Personas físicas y sociedades mercantiles que estén en posesión del Documento de Calificación artesana debidamente actualizado o documentación equivalente que acredite su condición de artesano. 
Acciones y cuantías apoyables: 
Los gastos susceptibles de obtener financiación son los siguientes:

a) Asistencia a certámenes feriales de artesanía de ámbito provincial o superior. Se considerarán apoyables los gastos de alquiler de suelo y stand, decoración y rotulación del mismo.
b) Confección y edición de catálogos de producto, en cualquier soporte, incluido el coste del alojamiento en la web, en su caso.
c) Acciones de promoción de producto, a través de cualquier medio promocional
d) Asistencia a cursos especializados de formación en diseño, calidad y especialización en su oficio, según su DCA, organizado por entidades formativas. 
Cuantía de las ayuda:  La ayuda a conceder serán de hasta el 45% con el límite de 5.000€ por beneficiario, que se efectuará una vez realizado el gasto. 

Plazos de presentación de solicitudes: 

El plazo se abre al día siguiente de la publicación en el DOCV, el 23 de Septiembre y finaliza el 7 de octubre de 2016. 

Esta información se puede ampliar:
A través del Gabinete de Desarrollo Económico del Ayuntamiento de Villena, calle Baja, nº 29, teléfono 96 580 64 98, o a través de la página de de la Generalitat Valenciana: www.gva.es 
La versión completa y válida es la publicada en el DOCV nº 7880, RESOLUCION de 16 de septiembre del Director General de Comercio y Consumo por la que se convocan las ayudas en materia de comercio, consumo y artesanía para el ejercicio 2016
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